



中共洛阳市委机关报

2013年4月24日 星期三 农历癸巳年三月十五日



晴天间多云 10℃~28℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14404期 今日12版

报头题字:毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者,莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

中共中央政治局常务委员会召开会议

进一步全面部署四川芦山抗震救灾工作

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

据新华社北京4月23日电 4月23日下午,中共中央政治局常务委员会召开会议,进一步全面部署四川芦山抗震救灾工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议开始时,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平提议,出席会议的中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等全体起立,为在四川芦山地震中遇难的同胞和在抢险救灾中英勇牺牲的战士默哀。

会议听取了国务院抗震救灾指挥部关于

四川芦山地震灾情和抗震救灾工作情况的汇报。

会议认为,四川芦山地震发生后,党中央高度重视,迅速对抗震救灾工作做出全面部署,提出明确要求,领导和调动各方统一行动,牢牢把握抗震救灾工作主动权。在党中央统一领导和部署下,在国务院抗震救灾指挥部直接指挥下,四川省各级党委、政府和中央各有关部门紧急行动,人民解放军和武警部队冲锋在前,社会各界大力发扬“一方有难、八方支援”精神,抗震救灾有力进行。经过各方面艰苦努力,灾区抢险救援、伤员救治、卫生防疫、群众生活安置、基础设施抢修、资金物

资保障等各项工作都取得了重要进展。

会议强调,现在抗震救灾工作正处在关键时刻,要把抗震救灾作为当前一项十分重要而紧迫的工作,以更加有力的举措、更加科学的方法,坚决完成好抗震救灾这项重大任务,把灾害损失减少到最低限度。当前,重点要抓好以下工作。一是继续搜救被困群众、全力救治受伤人员。二是妥善安排灾区群众基本生活。三是抓紧做好基础设施修复和废墟清理工作。四是做好恢复生产和灾后重建工作。五是加强舆论引导。六是加强对抗震救灾工作的领导。

会议强调,军队和武警部队要发扬我军不怕疲劳、连续作战的顽强作风,保持旺盛斗志和持续战斗力,按照中央统一部署,继续当好突击队,继续搜救被困群众,积极参加相关专业救援,协同开展卫生防疫。

会议指出,我们的前进道路不可能一帆风顺,一定会遇到这样那样的风险和困难。我们要居安思危、增强忧患意识,随时准备迎接各种困难和风险。只要我们有准备,团结一心,共同应对,就完全能够从应对征途上的各种复杂局面,战胜各种可能出现的艰难险阻。

会议强调,“多难兴邦。”“艰难困苦,玉汝于成。”越是在困难的情况下,越是要增强全党全国各族人民同舟共济的凝聚力,越是要鼓起越是艰险越向前的精气神。要大力宣传在这次抗震救灾斗争中涌现出来的模范人物、崇高思想、先进事迹,为中国精神、中国力量增添新的正能量,鼓舞和动员全党全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,在中国特色社会主义道路上众志成城为实现党的十八大做出的战略部署而团结奋斗,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

可持续发展市长论坛下月在洛举办

数十个城市的市长、众多跨国公司代表将聚首我市

编者按

第八届中国中部投资贸易博览会将于5月18日至20日在我省举办,我市作为分会场,将承办可持续发展市长论坛、中国文化创意产业合作交流研讨会等重要活动。为营造全市喜迎中博会、精心筹备分会会场活动的浓厚氛围,为盛会助力、为洛阳添彩,本报今起开设《喜迎中博会 办好分会场》栏目,敬请关注。

本报讯(见习记者 孙小蕊) 昨日从市商务局获悉,5月19日,将有数十个

城市的市长、众多跨国公司代表亮相洛阳,参加可持续发展市长论坛——2013市长与跨国公司对话会。

作为中国中部投资贸易博览会的重要专题活动之一,可持续发展市长论坛目前已成功举办五届。本届“可持续发展市长论坛——2013市长与跨国公司对话会”由商务部、河南省人民政府主办,商务部投资促进事务局、中部六省商务厅、河南省发展改革委、洛阳市人民政府承办。

本届市长论坛以“四化融合、转型发展”为主题,围绕“四化融合,再造增长引擎”和“转型发展,革新城市功能”两大主线,拟从产业方向和城市功能两方面入手,探讨在城镇化为载体、四化融合发展的全新格局下,如何释放

内需潜力、统筹城乡发展、实现全面建成小康社会的战略目标。

截至目前,已有30余个城市的市长确认参会,其中,中原经济区城市占15个;20余家跨国公司报名参会,包括西门子、微软、百胜、沃尔玛等;美国商会、欧盟商会、美中贸易投资总商会、香港总商会、澳门中华总商会等商协会均将组织会员企业参加论坛。

中国中部投资贸易博览会的另一项重要专题活动——中国文化创意产业合作交流研讨会活动,也将于5月19日在我市举行。该项专题活动由中国机电产品进出口商会、河南省文化厅、河南省商务厅、河南省文产办、洛阳市人民政府共同承办。研讨会旨在推动

中部六省文化创意企业转型升级及国际化发展,帮助他们从欧盟获取资金、技术、市场和战略资源,并为中企企业建立有效沟通与合作的桥梁。研讨会将邀请国内外知名文化创意企业以及行业领军人物,搭建合作平台,实现互利共赢。

中国中部投资贸易博览会是我国中部六省大规模、高规格的区域性经贸活动,自2006年第一届举办以来,每年举办一次,已连续举办七届。第八届中博会由我省承办,采取“1+3”模式办会,主会场设在郑州市,分会场设在洛阳市、漯河市和三门峡市,本届中博会共有33项专题活动。

喜迎中博会 办好分会场

龙门博物馆“四联展”开幕

王全书卢大伟等出席开幕式

本报讯(见习记者 白云飞)昨日,中国佛教文化艺术展、龙门石窟海外回归文物展、文明探源·河洛四家艺术展、看今朝·中国当代人物画优秀作品联展——龙门博物馆“四联展”开幕。今起,到位于龙门石窟景区青石广场的龙门博物馆,您可免费享用荟萃四项不同文化主题展览的盛宴。

全国政协教科文卫体委员会副主任王全书,省旅游发展促进会会长卢大伟,市领导王立林、张世敏、王亦丁等出席开幕式。

中国佛教文化艺术展包括丝路曙光等三个部分,反映我国佛教文化的融合发展历程。其中,琉璃制品和舍利函等实为罕见。集中展出北魏、唐代佛头等7件珍贵文物的龙门石窟海外回归文物展,同样能让游客大开眼界。陈天然、倪水通、王迪、张本金等四位书画家的作品,将集中亮相文明探源·河洛四家艺术展。看今朝·中国当代人物画优秀作品联展,更是汇集了各大流派书画大家的人物画作品,这些作品代表我国当代人物画最高水平。

龙门博物馆“四联展”将持续至5月。

破解招商引资难题 加快安置住房建设

刘应安对征迁改建集中行动提出要求

本报讯(记者 李东慧)22日、23日,我市分别召开征迁改建“两整三新四清查”集中行动县(市)组、城市区组现场汇报推进会。市委副书记刘应安对深入开展“两整三新四清查”集中行动提出要求。

今年我市征迁改建工作将实施“百千万”工程,确保全年新实施城中村、城郊村、城边村改造100个以上,新建、续建征迁改建项目1000个以上,确保全年完成回迁安置群众1万户以上。今年3月至8月,我市开展“两整三新四清查”集中行动。其中,“两整”是指全面、集中、依法依规整治违章建筑和拆除私搭乱建建筑,系统整治征迁秩序;“三新”是指新投资、新征迁、新动工项目将作为集中行动的核心内容;“四清查”是指对在建、续建项目的遗留问题进行清查,对征迁项目的补偿赔付进行清查,对征迁改建项目的各项收费情况进行清查,对“三改”项目优惠政策落实情况清查。

与会人员实地观摩了新安县西区开发建设、涧西区七里河改造等征迁改建项目。截至目前,全市完成投资176亿元,新征迁面积1039万平方米,完成开工面积515万平方米。

刘应安指出,各级各有关部门要按照“狠抓落实年”活动要求,紧盯今年征迁改建各项任务目标,借鉴涧西区等地经验,破解征迁招商引资等难题,在新开工项目等方面真正实现突破;要突出城建为民理念,始终把安置房建设作为重中之重工作抓好抓实,并做好安置房项目的医疗、教育等各项配套设施建设,让更多群众早日回迁、放心回迁。

副市长谭建忠、洛阳新区管委会副主任郭晓芒、高新区管委会主任马志强等参加相关活动。

7月1日前,请抓紧补缴养老保险费

综合 03版



高山牡丹始盛开

昨日,在栾川县鸡冠洞景区高山牡丹园内,牡丹进入盛花期。市民和游客在欣赏栾川山水风光的同时,还可以观赏到高山牡丹的独特风姿。

鸡冠洞高山牡丹园是我省海拔最高的牡丹观赏园,也是目前国内牡丹品种最多、类别最丰富、区域海拔最高的牡丹观赏园,园内有牡丹18类184个品种4.6万余株。

首席记者 曾宪平 摄



亮身份 树形象 创品牌

——关于广州市机关党员志愿服务情况的调研报告

核心提示

为进一步做好市直机关党员志愿服务工作,4月2日至4日,市委宣传部分副部长、市文明办主任谷连民,市直党委书记来学斋和市委办、市政府办、市民政局、市气象局有关人员一行9人,赴广州市学习考察被称为“书记抓”项目之一的机关共产党员志愿服务工作。通过学习交流,考察组认为,广州市的经验对于我市结合实际突出特色提升机关党员志愿服务效果、树立机关党员干部良好形象、叫响机关党员志愿服务品牌有很好的借鉴意义。

一、广州市机关党员志愿服务经验 近年来,广州市提出要打造“志愿

者之城”,先后出台了一系列推动志愿服务事业发展的政策文件,大力开展亚

运会、亚残运会和创建全国文明城市全民志愿服务活动,打造了一批立足民生、服务民生的志愿服务项目,推动志愿服务工作走在了全国前列。于2012年7月成立的广州市机关党员志愿服务总队,利用机关党员人数众多、分布广泛、队伍稳定的优势,充分发挥其理论功底扎实、政策水平高、协调能力强、注重贴近市民服务需求开展志愿服务,打造的以“红棉关爱”为主题的志愿服务品牌,迅速成为广州“志愿者之

城”的重要组成部分。其主要特点为:

理念新。广州市机关党员志愿者服务,将机关共产党员与志愿者两种身份相结合,将“全心全意为人民服务”的根本宗旨与“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神相结合,将《党章》规定的党员“八项义务”与“学习雷锋、奉献他人,提升自己”的志愿服务理念相结合,提出了“服务人民群众、服务公益事业、服务幸福广州”的志愿服务三原则,要求机关党员在志愿服务中要走在前、做表率。(下转02版)



6 957 650 419482